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PopMma OLEHOHHOTOo NNCTa

[lata npoBeAeH!A NPOBEPKA:

VHWLMATMBHARA TPynna, NPOBOANBLUAA NPOBEPKY:

Bonpoc

MMeeTcA 1 B OpraHv3aunu MeH10?

A) Aa, ANA BCex BO3PACTHBIX rpynn U PeXMmoB dyHKUUOHUPOBAHNA
opraHv3aumum

BbiBELWEHO N LUKNNYHOE MEHIO ANA 03HAKOMAEHNA poANTENEH peTen?




A} na o

B) HeT

BbiBEIWEHO N1 exeaHeBHOe MeHID B YAQDHOM A4NA 03HaKOMAEHWA poauTenen W AeTen
mecTe?

A) ga ’

B) HeT

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047

A) fa, No BCeM AHAM

B) HET, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMEKHbIE AHW

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6n04a M NPOayKTbI

A) 4a, no sBcem AHAM ' l/

B) HET, UMEKTCA NOBTOPbI B CMEMHbIE AHM

COOTBETCTBYET /I PErNAMEHTUPOBAHHOE LMKAMYHBIM MEHIO KONUYECTBO NPUEMOB NULLN
PEXMMY GYHKLMOHUPOBAHWUA OpraHn3aummn?

A) aa v

) HeT

EcTb /11 B OpraHn3aLy NpUKas o co3aaHny v nopaake pabotel BpakepaxHon kompuccun?

A) pa v

b) HeT

OT BCEX M NAPTHI NPUrOTOBABHHLIX BAtOA CHUMaeTCA Bpakepark?

A) pa v/

B) HeT

BbIABNANWMCE MM QaKTbl HE AONyCKa K peanwsaunn 61104 W NPOAYKTOB NO pe3ynbraTam
paboTbl GpakepaskHOM KoMKUCCHUM (3a NepUoa He MeHee mecaua)?

A) HeT \vd

B) oa

Co3paHbl W YCNOBMA ANA OPraHW3aunu NUTaHWA AeTel ¢ y4eTom 0cobeHHOCTeN 340pOoBbA
(caxapHbiit gnabeT, NnuwesbIe annepruu)?

A) pa

B) HeT \/

MposoauTCcA N yBOpKa NOMELLEHMI NOCAE KaK40ro Npuema nuwm?




-

A) pa

B) HeT

12 KayectseHHO nu nposegeHa ybopka NOMEWeHWn Ana npuema nuwm Ha momeHT paboTb
KOMMCCHN?

A) pa ' v

B) HeT

13 | OB6HapyXMBaAWCb 1M B NOMELLEHUAX ANA NPUEMA NULLKM HAaCEKOMbIE, PbI3yHbl U CAeabl UX
HUIHEAEATENBHOCTU?

A) HeT v

b) na

14 | Co3paHbl MM ycnoBua ansa cobNoAeHUs AeTbMU NPaBUA NMYHOW TMIMeHbl?

A) pa vV

B) HeT

15 BbIABAANMCH 1M 3aMeYaHUA K COBNI0AEHUIO AETbMK NPaBUA NIUYHOW TMIUEeHbI?

A) HeT

B) na

16 | BbIABNANMCL NU NPWU CPaBHEHUWM PEaNu3yeMoro MEHIO C YTBEPM/AEHHbIM MeHK GaKTbl
MCKIOYEeHUA OTAeNbHbIX B4 U3 MeHHo?

A) HeT

B) pa s

17 Mmenun nun GakTbl Bblaadn AeTAM OCTbIBLUER NULLA?
A) HeT \/

B) pa

Getosect 44 Ponf = b iorsiancor OO B MugrswcHide T




